

爸爸妈妈 谢谢你们

龙口市龙矿学校

五年级四班 李鑫颖 指导教师 徐皓祥

今天老师给我们布置了一篇作文,坐在明亮的台灯下,我反复想了很多题目,但是不知选择写哪个比较好,正当苦恼时,爸爸推开了书房的门,看着爸爸那亲切的脸和那关切的眼神,我一下来了灵感,提起笔来在纸上写下含辛茹苦培育我的爸爸和妈妈对我无微不至的爱:感谢你们亲爱的爸爸妈妈!

你们给了我生命,教我做人的道理。在生活中,又给我无尽的关心和爱护。

每天清晨,明媚的阳光给一切镀上金黄,是妈妈那温柔的声音唤我起床,这时睡眼朦胧的我揉揉惺忪的眼睛,穿上床头早已被妈妈的巧手叠得整整齐齐的干净衣服。一骨碌溜下床来到洗手间洗漱,这里有妈妈早已为我备好的温热的洗脸水和已挤好牙膏的牙刷。

厨房里爸爸和妈妈在忙碌着为我准备早餐。我吃完爱心早餐后爸爸负责送我上学,就这样日复一日,年复一年我一天天长大,这一切令我心中荡漾着温暖的亲情,是你们给了无微不至的关爱。

爸爸、妈妈,你们还记得某一个星期三的晚上吗?那天我发着高烧,脸烧得通红非常难受,爸爸用毛巾为我敷额头,忘不了,爸爸忙碌的身影;忘不了,你们轮流照顾我的情景;忘不了,你们喂我吃饭喝水的情景;忘不了,我退烧的时候,你们欣慰的笑容。为了我,你们一夜没有合眼,脸上都有黑眼圈了。爸爸、妈妈你们辛苦了!你们让我感受到了这世界上亲情的伟大。

夜深了,我放下笔,“滴答、滴答”,两滴晶莹的泪水,滴落在我稚嫩的笔迹上。啊!爸爸、妈妈,你们为我付出了太多太多,你们对我的恩情比海深,比天高!我一定会尽我所能,用优异的成绩去报答你们。谢谢你们!亲爱的爸爸妈妈!



那段伤感的日子

莱州中学初三一班 王筱琦 指导教师 韩艳丽

一场大雨过后,冲刷了世间的一切污秽,却怎么也冲不走我心中那团烟雾,它像恶魔一般侵蚀着我,使我心如刀绞那般痛。

那晚,我和妈妈在看电视,妈妈的手机突然响了,妈妈只是“哦”了几声,便挂了电话,我问怎么了,她小心翼翼的,生怕弄疼了我一样,对我说:“你姑父去世了。”霎那间,我的耳朵翁了一声,脑中原本电视人物在那时已被姑父替代,电视也瞬间失去了声音,只有我的眼泪由静止变为运动,止不住地往下流。听到妈妈喊我,我才回过神,妈妈见我这副模样,连忙安慰我。

我想起了往日与姑父的点点滴滴。“姑父有三个侄女,我最小,而且又经常去姑父家,所以他最疼的就是我。”“那天,我骑在姑父的肩膀上,他扛着我,到处跑。”“那次中午,天很热,姑父顶着滚烫的太阳,把姑姑刚做好的冰樱桃送给我。”……不可能,姑父不可能就这样离开我啊!我又无力地抬起头,却又充满希望地问妈妈:“姑父是不是还活着。”给我的回答却只是无奈的摇摇头,我只好又失望地低下头,想着姑父。

从那时起,我的心就被一团烟雾笼罩着,包围着,我想从那团烟雾中逃脱出来,却又找不到方向,找不到出口,每次去姑父家,看到他生前用过的桌子、椅子甚至那小小的指甲刀,都会让我难受好一阵子,都会让我想起他那高大的身影,但那身影却离我越来越远,我想追上他,再去看看他那张脸,可怎么也追不上,他只是在消失前转过头看了我一眼,便不见了,我只能沮丧地坐在原地,一动不动,又开始回想往事……是我的心生疼。

那段日子,是我第一次那么伤感,多想回到以前,骑在姑父的肩膀上,吃着姑父送来的冰樱桃。

小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。

小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作。电子邮箱投稿:

稿件发送到qwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

我的奶奶

开发区金城小学五年级八班 崔庆炫 指导教师 吕怡祚



在我的家庭成员中,我最爱的人就是奶奶了。因为我从生下来到上小学都跟着奶奶,在奶奶家度过。那时,我的爸爸妈妈因工作忙,还经常出差,所以,照看我的任务就落在奶奶身上。奶奶可疼我了,我也爱奶奶。

听奶奶说,我小的时候经常爱哭,饿了哭,尿了哭……不知什么原因,想起来就哭。特别是晚上,哭得更凶。奶奶哄不好我,就经常念儿歌:“天父皇,地皇皇,俺家有个苦夜的郎,行路的君子念三遍,一觉睡到大天亮。”你还别说,这招还真灵。念几遍,我就睡着了。后来,奶奶为了哄我,又给我做了个布娃娃,胳膊、腿里塞满了棉花,头发用毛线替代,眼睛、鼻子、嘴都是用不同形状的衣服扣子做的,特别漂亮。那时,每当我哭闹的时候,奶奶就用布娃娃哄我。说也怪,我一看到那布娃娃,立即就破涕为笑了。

揪揪头发,摸摸眼睛,然后就咧着嘴笑。睡觉的时候,也要把它搂在怀里。天长日久,已成了习惯,不搂着布娃娃睡不着觉。后来,我上幼儿园了,那小布娃娃依旧陪伴着我,成了我朝夕相处的好伙伴。直到上小学的时候,才把它放在玩具箱里珍藏起来,作为我儿时的一段记忆。

随着年龄的增长,我现在读五年级了,奶奶依旧疼我,在生活上更加体贴入微。一次,我在学校踢完足球回家,感到十分饥饿,我拿起一块冷馒头就吃起来。奶奶看到后忙说:“庆炫,待会儿再吃,我马上给你做饭。可我饿不择食,哪等得了啊!从那以后,奶奶就给我做零食。她用白面、鸡蛋,再加上蜂蜜调好面,用果模磕出各种图案的面果来,再用烤箱烤熟,真是香、酥、脆、甜。以后放学回家,只要饿了,伸手就拿来充饥,即使不饿,我也要品尝几块。后来,奶奶只要看到小面果不多了,就会重新做出来,直到现在。

现在,爸爸、妈妈工作稳定了,我也能生活自理了,我回到了爸妈的身边。但我依旧爱着奶奶,每个周日,我都要到奶奶家住一宿。在奶奶身边,依旧那么亲,那么甜蜜!

那一刻 春暖花开

莱州市莱州中学

初三六班 王可心 指导教师 韩艳丽

那一刻的世界春暖花开,伴随着一抹灿烂的夕阳,沉静在时光的天空里。打开记忆的匣子,一切都历历在目,我捡起最宝贵的那颗珍珠,我的世界好像洒满了阳光。

最近我的奶奶竟然迷上了电视剧。她大字不识一个,我很好奇她是怎么看懂的。

那天下午,我关着门努力使自己不分心,但是门外吵闹的电视剧的声音,怎么也让我静不下心。我又烦躁又苦恼。就在这时,电视的声音戛然而止。我推门走到客厅,发现奶奶竟然睡着了。她的身下还压着一只遥控器,那大概就是翻身压到了遥控器的开关。

桌子上放着一本日历,这并没有什么异常。但当我看到日历上写的几个歪歪扭扭的铅笔字的时候,我不禁觉得有些好笑。“好”“坏”“哭”。这三个字在这一刻竟成了“天方夜谭”。天色渐渐黑了,奶奶起身做晚饭了。在饭桌上提出了我的疑问:“奶奶,你在日历上写的‘天书’到底是什么意思啊?”奶奶叹了一口气,缓缓地说了“好”是因为你那天夸我炒的菜好吃,‘坏’是因为你做作业做到很晚,孩子累坏了,‘哭’是你跟我发火,我心里不舒服……“我的手不禁停下来,心中一阵酸涩,眼睛里似乎有什么东西在打转。奶奶依然在喋喋不休地说着,而我却什么也听不见,眼前闪过无数画面却组织不出奶奶说的那些事。没想到我的一句话、一个动作竟然会对奶奶产生这么大的影响。那一刻,我的世界春暖花开。

我夹起一个包子递到奶奶面前,我明显感觉到她怔住了。然后,她接住了包子,小心翼翼地咬着。那一刻,我心里的海洋漾起了浪花。那一刻,我的世界春暖花开。

